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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 27ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2021. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos 

(ausente), Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto 

Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de 

Jesus, Patrik Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, no prédio 

em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 

Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 15ª Sessão Ordinária da 27ª Reunião 

Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h00min e encerrados às 21h04min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. O 

Senhor Presidente justificou a ausência do Vereador Helton John de Oliveira 

Maia Santos, devido estar de atestado médico devido ter positivado para o 

COVID-19. Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” 

legal, Senhor Presidente. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, 

declaro abertos os trabalhos da 15ª (DÉCIMA QUINTA) Sessão Ordinária da 

27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) Reunião Anual realizada em 31 de maio de 2021. 

Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, 

para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será proferido pela Vereadora 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira. Neste momento coloco em discussão a 

Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não 

havendo discussão, a mesma está aprovada. Solicito à Senhora Secretária a 

leitura das matérias constantes do Expediente: Para o expediente constam as 

seguintes matérias: MENSAGEM Nº 030/2021 – Recebida do Chefe do 
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Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 040/16/2021 – Súmula: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ A 

REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) VISANDO 

CONTRATAÇÃO DE 01 (UM) NUTRICIONISTA PARA ATUAÇÃO 

JUNTO À SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, 

PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES/APLAUSOS, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, Os Vereadores que a presente 

assinam, formulada de acordo com a Resolução nº 001/2012 (Regimento 

Interno) desta Casa de Leis, em seu Artigo 189, solicitam, após ouvido o 

Soberano Plenário, seja remetida a presente Moção de Louvor ao ROTARY 

CLUBE DE GOIOERÊ, externando ao mesmo os Votos de Congratulações e 

Aplausos pelos 50 anos de fundação e colaboração ao Município de Goioerê. 

REQUERIMENTO Nº 039/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, para que a Secretaria Municipal de Assistência Social, informe o 

seguinte: 1) Existe algum cadastro de pessoas em situação de rua? Se sim, 

quantas pessoas estão cadastradas; 2) Número de pessoas em situação de rua 

atendidas no ano de 2020; 3) Quais medidas atualmente são adotadas no 

atendimento de pessoas em situação de rua? REQUERIMENTO Nº 040 

/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HERLEY KLEBER, O Vereador 

que subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

SOLICITA, após ouvido o Douto Plenário, seja remetido expediente ao 

Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, MD, Prefeito Municipal, 

determinando a Secretária Municipal Saúde, que informe a esta Colenda Casa 

de Leis, o seguinte: Se há equipamentos e insumos necessários para 

atendimento, controle e monitoramento das pessoas suspeitas ou confirmadas 

com o COVID-19?  Se não, o por quê? INDICAÇÃO Nº 103/2021 DE 

AUTORIA DA VEREADOR LUCI ALVINO, A vereadora que subscreve, 

formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após 

ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto 

dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, sugerindo estudos técnicos, 
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objetivando a elaboração de um Projeto de Lei, e posterior envio ao Poder 

Legislativo Municipal, dispondo sobre: INSTITUI O SERVIÇO DE 

DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER E AO ABUSO E 

EXPLORAÇÃO SEXUAL INFANTIL VIA NÚMERO DE WHATSAPP. 

Em tela modelo de projeto de lei para nortear a feitura do mesmo em nossa 

cidade. INDICAÇÃO Nº 104/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCI ALVINO, A vereadora que subscreve, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, para que juntamente com a Secretária Municipal de Saúde, 

estudem a viabilidade técnica de criar uma equipe, capacitada, com os 

aparatos e protocolos de segurança contra a Covid-19, objetivando o 

monitoramento presencial dos pacientes positivados com a Covid-19 e que 

estão em isolamento residencial, para aferir a pressão arterial, a temperatura 

corporal, a saturação e até mesmo a glicemia, seguindo o exemplo do 

Município de Rancho Alegre do Oeste. A finalidade é evitar que estas pessoas 

positivadas tenham que se deslocar de suas casas, saírem do isolamento para 

fazerem tais procedimentos nas unidades de saúde, aumentando o risco de 

transmissão do vírus. INDICAÇÃO Nº 105/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES FABIO PLAZA E PATRIK PELOI, Os Vereadores que 

subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente ao 

Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, sugerindo o 

desenvolvimento de parceria com a sociedade civil, empreendedores, 

comerciantes, moradores e os órgãos da Administração Pública na 

implantação do programa: “Módulo do Bem: Abrigo dos Animais 

Comunitários”, com finalidade de garantir cuidados médicos, vacinação, 

castração, cadastramento, alimentação e adoção dos animais atendidos pelo 

programa. INDICAÇÃO Nº 106/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RICARDO MARTINS, O Vereador que subscreve, formulada de acordo 

com as normas regimentais vigentes, SOLICITA, após ouvido o Soberano 

Plenário, encaminha a remessa de expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS 

REIS DE LIMA, MD. Prefeito Municipal, sugerindo a inclusão dos 

caminhoneiros e trabalhadores autônomos (perfumeiros), no grupo prioritário 
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para a vacinação contra o Covid-19, do nosso Município. INDICAÇÃO Nº 

107/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO LACERDA, O 

Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais 

vigentes, SOLICITA, após ouvido o Soberano Plenário, a remessa de 

expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito 

Municipal, determinando ao setor responsável da prefeitura municipal, para 

que adote as medidas cabíveis, objetivando a execução dos serviços de poda 

das árvores existentes no passeio, que faz fundos do CMEI e ao lado da 

Unidade Básica de Saúde do bairro Vila Guaíra, localizado na Avenida Carlos 

Scarpari. É o que consta, Senhor Presidente. Indago à Senhora Secretária se 

há oradores inscritos para a lista própria do expediente? Há oradores inscritos 

Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes 

Vereadores, a saber: Patrik Peloi Flávio, Fabio Plaza Ferreira Barbosa. O 

Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador Marcio Lacerda de 

Jesus, para que assumisse a presidência da Casa para que ele pudesse fazer 

uso da palavra, Herley Kleber Dantas de Oliveira. Finalizado o discurso, o 

Vereador Marcio Lacerda de Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. 

José Ricardo Jacinto Martins e Luci Alvino Kniphoff da Silveira. Indago 

aos Senhores Vereadores se há interesse em discutir as matérias apresentadas? 

Não havendo interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as 

medidas de encaminhamento serão tomadas. Indago à Senhora Secretária se 

constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Teremos 

o seguinte: Em discussão e votação única de autoria da Comissão Permanente 

de Finanças e Orçamento, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

001/16/2021 – Súmula: JULGA AS CONTAS DO PODER EXECUTIVO 

DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2019, 

DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR PEDRO ANTÔNIO DE 

OLIVEIRA COELHO. Dando sequência ao processo legislativo, submeto a 

discussão plenária o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/16/2021: Súmula: 

JULGA AS CONTAS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

GOIOERÊ, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2019, DE 

RESPONSABILIDADE DO SENHOR PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA 

COELHO. ANTES DE FRANQUEAR A PALAVRA, INFORMO AOS 

VEREADORES QUE O ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 571/20 DO 
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TRIBUNAL DE CONTAS SOMENTE PODERÁ SER REJEITADO POR 

DECISÃO DE 2/3 (DOIS TERÇOS) DOS MEMBROS DA CÂMARA. A 

PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, 

a saber: Marcio Lacerda de Jesus e Fabio Plaza Ferreira Barbosa. EM 

VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/16/2021 (PRESTAÇÃO DE CONTAS 

DE 2019), PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 001/16/2021, APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES – PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2019 

APROVADAS. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, 

indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos na lista própria da 

Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. Fizeram uso da 

Palavra na EXPLICAÇÃO PESSOAL, os seguintes Vereadores, a saber: 

Marcio Lacerda de Jesus, Fabio Plaza Ferreira Barbosa. O Senhor 

Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador Marcio Lacerda de Jesus, 

para que assumisse a presidência da Casa para que ele pudesse fazer uso da 

palavra, Herley Kleber Dantas de Oliveira. Finalizado o discurso, o 

Vereador Marcio Lacerda de Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. 

José Ricardo Jacinto Martins (dispensou o uso da palavra) e Luci Alvino 

Kniphoff da Silveira. Antes de encerrar a presente sessão, com fulcro no 

Artigo 136 do Regimento Interno, ficam os Senhores Vereadores e Vereadora, 

convocados para 2 (duas) sessões extraordinária, a ser realizada no dia 02 de 

junho de 2021, às 17h00. Uma para leitura da mensagem nº 032/2021 e outra 

sessão para deliberação do Projeto de Lei nº 042/16/2021 que autoriza o 

Município de Goioerê a receber imóveis urbanos em doação do Governo do 

Estado do Paraná e dá outras providências. Não havendo outras matérias 

sujeitas à deliberação Plenária agradecemos a presença do público a esta Casa 

de Leis, aos amigos internautas que estão nos acompanhando através das 

páginas oficiais da Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos 

Senhores Vereadores pela forma democrática como se portaram, desejando a 

todos uma boa noite, e em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após 
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aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da 

Mesa Diretora. 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 01 DE JUNHO DE 2021. 

 

 

 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária 

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


